



大觀園

雨污分流，大明湖及护城河水质更清

赏第一泉时，污水不再来扫兴

本报6月3日讯(记者 蒋龙) 3日,记者获悉,根据海绵城市建设规划,大明湖及护城河水质保护工程将于明年3月份开工建设。整个工程将新建明府城雨水强排泵站,并新建改造周边多条污水管线。这两年频发护城河污染和趵突泉公园污染事件也有望得以解决。

今年4月初,济南的趵突泉公园内西北侧的河道发生了较为严重的污染事件。在公园内大板桥下,一直径约半米的污水口仍在向河道里排放着污水。据事后调查,该原因主要在于老城区管线冗长

且复杂,一些单位将污水私接到雨水管道造成污染。去年护城河南门沟涵洞也曾因相关店铺乱接污水管道造成污染。

为了防止护城河、趵突泉公园等污染事件,济南市将实施大明湖及护城河水质保护工程。大明湖及护城河水质保护工程现已开始相关可行性研究,随后陆续开展立项、招标等工作。整个工程将分五部分实施:明府城雨水强排泵站建设、实施趵突泉公园污水分流工程、实施趵突泉北路污水分流工程、五龙潭公园污水管线改造、护城河南门雨水沟污水截流改造。

据了解,整个工程辐射南起泺源大街、北至明湖北路、东起历山路、西至顺河高架的济南市市中心地区,面积约620公顷。按照计划,将在2016年3月开始施工,预计11月左右竣工验收。“整个工程将解决趵突泉公园内污水管道污水冒溢问题,缓解五龙潭及下游污水段的管线压力。”

据了解,明府城雨水强排泵站,收水范围西起趵突泉北路、东至西花子墙街、南起泉城路、北至大明湖路,汇水面积约28.17公顷,每小时雨水流量达2.05万立方米。

趵突泉公园污水分流工程,将

趵突泉公园以南部部分污水分流进入顺河东街污水管,缓解趵突泉公园段管线输水压力。趵突泉北路污水分流工程将共青团路以南污水沿趵突泉北路向北接入大明湖路污水管,以缓解五龙潭及下游段污水管线压力。相关部门还将实施五龙潭公园污水管线改造,进一步提高管线过水能力。

护城河的南门雨水沟污水也将进行截流改造,在雨水沟入护城河口处设闸门井,在护城河公园管理处建设地埋设污水提升泵站,将南门雨水沟内的污水提升至南门污水倒虹井内。

●看您关心的

史志办副主任
今到12345接热线

本报6月3日讯(记者 刘雅菲) 4日下午3:00,市史志办副主任杜加臣将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于济南史志文化编纂、传承等方面的意见和建议。市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪微博济南12345官方微博微信参与。

今天经五路停气改造

本报6月3日讯(见习记者 张玉岩 通讯员 王艺) 6月4日上午9:00至晚上9:00,经五路中压管线将进行停气改造。

具体停气范围包括:经五路167#省建委宾馆、188#东岳宾馆宿舍、238#省建委宿舍、318#机一宿舍、181#院4#、5#楼、经五路320#、322#、330#省农村开发投资公司(空调)、283#省立医院高层;经五纬五财税大厦大灶、锅炉;经五路六顺街3#省科技情报所、4#市电信局宿舍;经五纬七省立医院宿舍(高层);经五纬八省立医院宿舍;经五纬九100#东岳公司宿舍、山东润泽东方科技公司大灶;经五纬十56#省物资储备管理局宿舍、58#电信局宿舍、62#电力科学院宿舍、131#电力研究院餐厅;经四纬十48#;经六路247#省物资局宿舍、5#磐石宾馆。

100余部出租车 为高考学子护航

本报6月3日讯(见习记者 刘飞跃) 今年高考,山东黄金出租车公司组织100余部出租车,为广大学子高考路上倾情护航。其中黄金星级车队40部出租车将为家偏远和困难考生提供“一对一”免费接送服务;40部车将在济南七中考点提供驻点服务,考生可免费乘坐;30余部出租车将在各考点提供巡航服务,凡后视镜系着绿丝带的黄金出租车,考生招手即停。

厉下房管局 24小时值班防汛

本报6月3日讯(记者 肖龙凤 通讯员 孟繁盛) “全局组建4个排,73人的防汛抢险队,统一配备抢险车辆和抢险物资;汛期,局机关及局属各房管所均设防汛值班室,实行24小时值班制。”随着汛期来临,厉下区住房保障和房产管理局2015年度防汛工作已经全面启动,防汛日期持续到9月30日。



环保金点子

在世界环保日即将到来的时刻,由槐荫区宣传部和槐荫区环保局联合举办的第一届环保金点子大赛在华联广场火爆进行!各环保能人纷纷展示自己的奇思妙想。图为杜兴太大爷在向市民展示自己自制的乐器。

本报见习记者
朱文龙 摄

充足上市,价格便宜了不少 应季蔬菜敞开吃



菜篮子

本报6月3日讯(记者 王倩) 由于应季蔬菜供应充足,蔬菜的价格稳中有降,“10元钱就能买一大篮子蔬菜。”很多人表达了他们的感受。

3日中午,在三孔桥街蔬菜市场,每个蔬菜摊位上都摆满了新鲜的蔬菜,黄瓜、西红柿、生菜、茄子等,各种蔬菜看上去水分充足。

以西红柿、黄瓜为例,目前市场上的西红柿、黄瓜大多来自济南周边,而且现在正是西红柿、黄瓜的成熟期,西红柿的价格从5月份的每斤2.5元降到了现在每斤1.8—2元,每斤黄瓜的价格也从之前的2元多

降到了现在的1.5元左右,而且近期价格比较稳定。而要说到这个季节便宜的蔬菜,那肯定要非西葫莫属了,在济南一些菜市场内,每斤西葫的零售价仅为1元左右,在七里堡蔬菜批发市场,每斤西葫的批发价最低为七八角钱,长条茄子的价格也比较稳定,零售价最低为每斤1.5元左右。

而要说到这个季节最贵的蔬菜,那可能就非莲藕莫属了。记者走访多个菜市场了解到,目前这个时候,莲藕并不多见,每斤零售价在4元以上。

记者了解到,每个季节都有应季菜,很多人就坚持吃各月的应季菜,夏季又有哪些应季菜呢?据介绍,6月份的应季蔬菜包括卷心菜、黄瓜、西红柿、土豆、茄子等,大量露天蔬菜都会陆续上市,市民可在夏季多吃这些新鲜蔬菜。



果盘子

一斤妃子笑 从25元跌到7元

本报6月3日讯(见习记者 张玉岩 通讯员 贺盈) 西瓜、荔枝上市量逐渐增大,大部分水果价格都处于下跌趋势。

6月份以来,西瓜日均上市量在200吨左右。无籽、京欣、特小凤、蜜童等西瓜品种,均以本省产区的为主,外省西瓜所占份额越来越少。主要是南方西瓜的运输费用较高,天气炎热保存期也相应缩短,外省西瓜难以竞争过优势更大的本地西瓜。

荔枝也进入了上市期,目前上市品种有海南妃子笑及广东产区白蜡品种。五一前后上市的妃子笑上市时25元/斤,现在集中上市,白蜡3元/斤左右的低廉批发价格直接拉低了荔枝的整体价格,而妃子笑受其影响,当前批发价格跌至每斤7—8元。

龙口黄金海岸线 一线瞰海现房 火爆热销!

◎20公里黄金海岸线 ◎私属沙滩 ◎纯熟社区 成熟配套 现房呈阅 ◎全年优良空气指数达90%



购50多m²户型即赠送价值5万元汽车

购80m²—97m²户型即赠送价值10万元私人钓鱼快艇

给今夏一个清凉的选择 报名倒计时 席位有限!



报名
热线

8993 6298/8993 6296

